

## POSUDEK

vedoucího práce na bakalářskou práci.

Téma bakalářské práce :Vliv canisterapie na handicapované děti

Markéta Fryntová

Vedoucí práce : RNDr. Jana Leontovyčová,CSc.

Ve své bakalářské práci se autorka zabývá stále více ceněnou canisterapií, podpůrnou metodou terapie ,používanou úspěšně v širokém spektru problematiky handicapu. Autorka se zaměřila na pomoc dětem postižených DMO a spolu s tím souvisejícími diagnózami..

V teoretické části velmi obšírně analyzuje canisterapii jako takovou, porovnává ji s dalšími druhy zooterapií., zmiňuje specifika a vyzvedává přednosti. Neopomenula nastínit využití psa v psychiatrii a psychoterapii. Canisterapie nachází své uplatnění také jako prostředek sociální pomoci, autorka uvádí zkušenosti s využíváním psů ve věznicích, s resocializací bezdomovců apod. Zvláště zdůrazňuje význam role psa v rodině. Teoretickou část uzavírá zmapováním vývoje canisterapie ve světě a v ČR a výčtem organizací pracujících v oblasti zooterapie. Z teoretické části je patrný dlouhodobý a hluboký zájem autorky o tuto problematiku.

..Předkládané informace z činnosti v této oblasti jsou důkazem nadstandardního zájmu a ucelených znalostí autorky v canisterapeutických metodách.

Autorka využívá plně dostupné literatury, což je o to více chvályhodné, protože je dostupnost některých údajů v této oblasti omezená. Ke škodě je jen někdy nedůsledné označení citovaných pramenů ,i když je z textu zřejmé, že je autorka plně orientována.

Použité citace jsou aktuální, počet citací nadprůměrný. Práce je logicky členěna

V praktické části autorka popisuje a hodnotí svoji dlouhodobou a pravidelnou návštěvní činnost v zařízení v denním stacionáři střediska DAR v Praze 6 pro děti s postižením. Pro odborný výkon canisterapie absolvovala autorka a její pes –fena Golden retrievr ve výcvikovém canisterapeutickém sdružení v Třeboni. Mimo podrobného popisu činnosti zmíněného sdružení ,diferencuje autorka metody canisterapie, hodnotí výsledky canisterapeutického procesu v oblasti biopsychosociální. Podrobněji se zabývá výskytem, příčinami a formami DMO s přihlédnutím na význam canisterapie. Jako metody výzkumu bylo zvoleno zúčastněné pozorování a metoda analýzy dokumentů. Vlastní pozorování dokládá čtyřmi kasuistikami.

Zvolené téma autorkou je aktuální, není zcela běžné, je předmětem častých diskuzí. Formulace hypotéz je srozumitelná, vhodnost použitých metod adekvátní řešení problematice. Úroveň zpracování a prezentace výsledků dobrá..

Formální úroveň a úprava práce jazyková a stylistická úroveň je dobrá.

Cíl práce byl splněn a autorka pracovala zcela samostatně.

Pro hluboký zájem o tento směr terapie ,zkušenosti, zápal a dobré výsledky v terénu ,hodnotím předloženou bakalářskou práci klasifikačním stupněm

v ý b o r n ě

RNDr. Jana Leontovyčová,CSc.

Otázky k obhajobě:

Která pozitiva můžete vyzvednout v canisterapii individuální a která ve skupinové?

Budete v působení v této oblasti pokračovat ?